

今日济南  
96706

天桥警方在泺口南路对违法养犬进行整治

# 40分钟，抓住8只流浪犬

本报96706热线消息(记者 杜洪雷)针对9日和10日泺口南路多人被狗咬伤，天桥警方于11日下午在泺口南路对违法养犬行为进行整治，对流浪狗进行收容。

连续多人被狗咬伤的事件，让泺口南路的很多居民提心吊胆。11日下午，记者跟随天桥分局养犬管理稽查队到泺口南路，开始集中整治违法养犬。在这条路上，很多狗根本就没有拴狗绳，随意地在路上跑来跑去。看见民警打狗，路上的很多居民拍手叫好：“早就该治理一下狗患了，狗到处是，不光脏，而且非常危险。”

一会儿，一只黄色的小狗在路中间缓缓地跑动着。一位稽查队员双手拿着犬网悄悄地靠前，待接近小狗时，突然加速，用网子一扣就将小狗网住。小狗不断地在网子里面挣扎着，很快就被放到了车内的一个铁笼子里。

“10日下午，我们就接到有群众被狗咬伤的信息，立即出动车辆来这边进行整治，但是没有找到那只咬人的狗。”民警指着刚逮住的小狗说道，“这只小狗可能有主人，可是见到我们打狗也不敢出来。如此放任小狗在外面活动，是一种不负责的表现。”

很快，稽查队员来到了泺口小学附近，发现了一只黑色的小狗。这只狗看到稽查队员，非常警觉地蹲进了一个小区里面。稽查队员很快就跟上去，在三楼的楼道里将这只小狗抓到。“这种小一点的狗我们还比较容易逮住，可是碰到大型犬就比较麻烦了。”这些稽查队员之前都因为打狗而被狗咬伤过。

随后，记者跟随稽查队员来到了一个废品收购站，里面竟然有四只流浪狗。两位稽查队员拿着犬网，前后围攻一只黑狗，最终将其擒获。随后，队员们又将两只流浪狗逮住。

短短的40分钟，稽查队员就在泺口南路附近抓住了8只流浪狗。“我们会统一将这些流浪犬送到犬类管理留检所。同时，我们将对这个区域展开一个星期的集中整治活动。”民警表示。

## 七辆轿车路边停车被扎胎

停车收费人员称未见“黑手”

本报96706热线消息(记者 寇润涛)5月11日上午，在经十一路小学上班的侯女士及其他六位同事发现，停在学校门口路边停车区的汽车被扎胎了。对此，负责在路边看车收费的人员称未看见“黑手”。

“本来以为是自己的车慢

跑气，仔细看才知道被人扎了。”侯女士回忆说，11日早上，住在舜耕路某小区的她正想开车去学校上班，一看汽车的右前轮“瘪了”。到了学校后，她听说，其他6个同事的汽车右前轮同样一夜之间也“瘪了”。

侯女士告诉记者，有一个

同事一大早将车送到了维修站，维修工人检查后发现，瘪气的车右前轮有一些很细小的针眼，用肉眼很难看出来。而车胎同样被扎的7人经过交流后认为，他们的汽车是在校门口的停车位被人恶意扎胎了。

随后，侯女士及其他六个

同事一起来到市中区四里村派出所报警。当天下午1点30分，记者赶到经十一路小学。正值家长送孩子上学之时，学校附近的经十一路路段两侧停满了车。

在学校大门附近的路旁停车区，承包该段道路停车区的小田每天在此收费看车。“有人扎胎？没看到啊……”他告诉记者，东起经十一路小学校门，西至英雄山路，该段道路两侧停车区大约长100米左右，单靠他和另外一个同事，很难时刻盯着在此停放的每一辆车。

“经十一路小学没有供职工停车的地方，所以很多老师就将车停在路边停车区。”小田说，起初仅有两三个老师开车上班，他们并不收老师的停车费。后来开车上班的老师越来越多，他们才决定对前来停车的老师收费。但是，经常有一些老师停好汽车后，不等他收钱，转头就走。“有时我们也很无奈，目前我们领导正与学校方面协商，解决好停车问题。”

扎车胎的“黑手”到底有何目的？目前，警方已经介入调查。



在学校门口附近的路边停车区，一旁便是110报警点的监控摄像头。本报记者 寇润涛 摄

## 肠道无负担



## 女人变轻松

- 饮食油腻，肠道负担重，来一杯；
- 吃香喝辣，肠道堵得慌，来一杯；
- 生活不规律、不按时排便，来一杯；
- 排毒不及时，健康出问题，来一杯；
- 排便困难，消化不良，来一杯；

御生堂肠清茶—清宿便、除便秘、养容颜、瘦身材、防上火、祛痘痘

**肠道藏宿便**

**青春美丽说再见**

进入肠道器官，就像身体在“吸毒”，危害很大。

国内外的肠道专家和医学工作者，总结了宿便和肠道毒素对女性的危害：

严重便秘、大便干燥、排便困难；  
脸色发暗、色斑痘痘、腰粗肚大；  
头晕、心慌、胸闷、烦躁；  
口臭、体味浓重、放臭屁；  
肠道毒素容易引发大肠癌；

肠道毒素容易引发大肠癌；

**女人个个换茶忙  
一切为漂亮**

“三四天一次大便，肚子鼓鼓的，腰粗得像水桶，喝御生堂肠清茶两个月，小肚子平了，腰也细了三寸，身材苗条纤细。”

“我表姐喝肠清茶半个月，脸上的痘都淡了，以前去美容院都没这效果！”

“以前一吃通便产品，就拉稀，肚子疼得厉害，喝肠清茶一个月了，不腹泻、不腹痛，每天一次大便，没有一点副作用！”

“喝水少，经常便秘，喝再多水也无法排便，脸上常常冒痘痘，自从喝了肠清茶，排便顺畅有规律，不仅便秘没有了，不爱上火，脸上难看的小痘痘再也没有了，皮肤白净水嫩无比！”

体验到肠清茶的女性感受到顺畅、透透！令人惊喜的是一直解决不了的容颜问题、身材走样、口臭等都轻松搞定，不腹泻、不刺激，一传十、十传百，女人纷纷改喝御生堂肠清茶。

**品质：御生堂肠清茶经过科学定型，茶体为高浓缩的颗粒状，完全不同于小作坊经过粉碎、粗加工生产出来的粉末状，喝它安全、放心！**

**口碑：御生堂肠清茶上市10年来，凭借着过硬的品质，赢得了众多消费者的交口称赞。用咱老百姓的话说：“御生堂肠清茶效果好，又实惠，买它不上当！”**

**服务：御生堂肠清茶优质低价，可免费送货上门，由肠道专家负责解答各种问题，喝它省心。**

**清肠热线：**

**400-618-6828**

<购买时请认准御生堂牌肠清茶>

**喝肠清茶=清肠+减肥+养颜**

排便定时定量有规律。

第二步：深层排毒养颜、消脂：饮用肠清茶2-3周期，你会发现：因宿便、毒素引发的粗糙的皮肤变得光滑细腻、暗斑减淡、痤疮没了、体重减轻、凸出的小肚子也小了，习惯性、顽固性便秘得到改善。

**特约销售：**  
漱玉平民大药店各大连锁  
八一银座夹层药店(济南市市中区英雄山路15号)  
华联世购药店(经十西路165号华联药购店内)  
漱玉平民药店(市中区舜耕路28号地下一层)  
贵和商厦药店(历下区泉城路147号贵和商厦1层)  
华联嘉华药店(槐荫区经二路568号嘉华超市地下一层)  
大润发市中药店(市中区二七新村南路9号)

人民商场药店(市中区经四路13号人民商场内)  
贵和中心药店(历下区天地坛街1号贵和购物中心B层)  
华联中药店(马鞍山山路中段)  
济南三九医药连锁  
济南药王楼1号楼B区21号  
银座红太阳药房(北园店银座超市二楼收款台对面、玉函店、广场店、洪楼店、华信店、燕山店、领秀城店、鞍山店、金牛店、东环店、济泺路店、无影山店、七里山店、鸿园店)  
颐和堂连锁(大观园十字路口东南角、北园店、高新店、济钢店、火车站店)  
章丘:漱玉平民大药店各大连锁  
商河:新泰大药房各大连锁  
济阳:开元大药房各大连锁  
长清:漱玉平民大药房各大连锁  
平阴:益民堂大药房各大连锁

**御生堂**